I'pabueBuu B. M. MI'OJI Ne1. C6opHUK 3aa4 o pusuke. KunemaTuka.

2. YpaBHEeHUE KOOPAUHATHI.

15. JIBm:keHre MaTepUAILHBIX TOUEK 3aJaHbl YPAaBHEHUAMM: X1 = 21, X2 = —
5+ 5¢, x3 = 7 — 4t. Onuinnre oTH OBAMKCHUA. UeM OHM OTJIMYAIOTCA W YTO B HUX
ob1ree?

16. /IBe maTepuasbHBIE TOYKH IBUKYTCS BIIOJIb OCH a0CITHCC PABHOMEPHO
co ckopoctsiMu U1 = 8 m/c 1 v2 = 4 mM/c. B HaUaIBHBIN MOMEHT IIepBasi TOYKA Ha-
XOJMJIACH CJIeBA OT HavaJa KOOPAUHAT Ha paccToaHuu 21 M, BTopas — cIipaBsa
Ha paccrostauu 7 M. Uepe3 CKOJIBKO BPEMEHH IIepBasi TOYKA JOTOHUT BTOPYIO?
I'me aTo mpousoiimer? Haueprurs rpaduk aemxenusd. [t =7 c¢; x = 35 m]

17. PaccrosHue Meskay OByMsl TOUKAM{ B HAYaJIbHBIM MoMeHT pasHo 300
M. Touxy ABMIKYTCSA HABCTPEUy APYT APYry co ckopoctsamu 1,5 m/c u 3,5 m/c. Ko-
raa ouu Berperarcsa? me ato npousoiiger? 3agady pelnuTsb rpadgpruecku U aHa-
autudecku. [t = 60 c; x = 90 m]

18. Bmosb ocu OX mBuakyTCS ABa TeJia, KOOPAUHATE! KOTOPBIX H3MEHSIIOTCS
corsacHo gopmymam: x1 = 4 — 4t u x2 = —2 + 2¢. Kax atu Tenma qemkyresa? B ka-
KOM MOMEHT BpeMeHHu Teja Berperaresa? Omnpemennre koopauHaTy Berpeun. Ka-
KOe paccTosgHue IpoiayT 0ba Tesa 1o BecTpeun? 3amavuy pelruTh rpadpuiecku u
aHagutudeckd. [1 ¢; 0; 4 m; 2 m]

19. Brnoab ocu OX mBuakyTCs ABa TeJia, KOOPAMHATE! KOTOPBIX H3MEHSIIOTCS
coryiacHo dropmysam: x1 = 12 — 2¢ u x2 = —20 + 4¢. OmpenennTe paccTosHUE Me-
SKIIY TeJIaMH CIIyCTsS 2 ¢ JBUIKeHHs. depe3 CKOJBKO BPEMEHH, OT Hayaja JBU-
JKEHUsI, Tesia OyayT MPOXOOUTh Yepes Hadaso KoopauHat? [22 M; 6 ¢; 5 c]

20. ITo mpsimomy 110CCE B OJTHOM HAIIPABJIEHUU C IIOCTOSHHBIMHU CKOPOCTS-
MU OBMKYTCSA JBA MOTOITMKJIMCTA CO CKOPOCTSIMH COOTBETCTBEHHO paBHBIMHU 10
m/c 1 —20 m/c. BTopoit MOTOIIMKJINCT HAXOAUTCS B HaUYaJIe KOOPAUHAT, IIePBBIH —
B TouKe ¢ koopauuatoi 200 m. CocTaBbTe ypaBHEHNE KOOPIUHATHI JIJII KAMKIIO-
To TejIa U HaliiuTe BpeMs U KoopauHaTy Mmecta Berpeun. [20; 400]

21. VI3 myukra A BBIEXAJ BEJIOCHUIIEWCT CO CKOPOCTBIO 25 m/u. Cmycrs
BpeMsa 6 muH u3 myHKTa B, Haxomsierocsa Ha paccrogunu 10 KM oT myHKTa A,
BBIIIIEJI HA BCTPEYY BEJIOCHIEIMCTY Iremexord. 3a Bpems 50 ¢ Iemexom IpoIet
TaKOH ke IMyTh, Kak u Besocureauct 3a 10 c. ['me BcTpersiTcs memexom u BeJsio-
cunenuct? [8,7 kM|

22. VI3 nByX TOPOMJOB IO IITOCCE HABCTPEUy APYT APYTY BhIEXaJIH JBa aBTO-
Oyca: oguu — B MoMeHT BpemeHu 9 u 00 MmuH, a Apyroi — B momeHT 9 u 30 MUH.
Ilepsoiit gBUTasCA cO cKopocThio 40 Km/d4, a APyro# co cKopocThio 60 Km/d.
Jlnuua mapmpyra 120 kM. B koTopom dacy 1 Ha KaKOM PaCCTOSHHUU OT TOPOJIOB
BCTPETUINCEH aBTOOYCHI? 3a0auy pelInThb Ipadpruecky U aHAJIUTHIeCKH. [60 KM;
10 u 30 MuH]

23. VI3 gByx ropoaoB, pacCTOSTHME MEKIy KOTOPBIMH 175 KM, OHOBpPEMEH-
HO HAaBCTpPedy BbIEXaJIH 1B aBTOMOOWJISI, CKOPOCTH KOTOPBIX IIOCTOSIHHBI M PAB-
Hel 15 u 20 m/c. ChesaiiTe pUCYHOK M YKAsKUTE IIOJIOKEHUE TeJ B MOMEHT Ha-
vasia HaOJI0geHus, HAllpaBJIeHus uxX ckopocreit. Hamwmimmure ypaBHenus 3aBu-
cumoctu x = x(f) g xasgoro asromobmiss. Haiingure mecTto u BpeMs BCTpedw.
[75 m; 5 c]

24. V3 ropona BBIIIES aBTOMOOWJIB, OBIKYIIUMCS PABHOMEPHO CO CKOPO-
creio 80 Km/u. Yepes 1,5 yaca BIOrOHKY €My BBIIIEJ MOTOIIUKJI, CKOPOCTEH KOTO-
poro 100 km/4. Uepes CKOJIBKO BpEMEHU II0CJIE BBIXOJIA ABTOMOOMJIS MOTOITMKJI
ero morouut? [me aro mpomsoiimer? 3amady pernruTh rpadpuIeckn U aHaJIUTHIe-
ckwm. [t = 17,5 u; x = 600 KM]

25. 13 ropoga A B ropon B mo mpsiMoii JOpore OTIIPABJISIETCS TPy30Basi Ma-
mmHa co ckopocThbio 40 km/u. Crrycrs 1,5 4 u3 B BBIXOJUT JIETKOBAsT MAIIIMHA CO
cropocthio 80 kMm/4. Uepes Karkoe Bpems II0CTe OTIPABJIEHUS JIETKOBON MaIlld-
HBI ¥ HA KAKOM PaCCTOSHUU OT B BCTPETATCS MAIIMHEBI, €CJIM B MOMEHT IIPUOBI-
THS JIETKOBOM MamwuHBl B A rpy3oBas mponwia mytb S = 100 wm?
[z=[Sv, /v, (v, +V,)]-7,=0,179,d =v,7=13,3 km]

26. Jlsm:xenme MmarepuasibHOM TOYkM B Iwtockoctr XOY omucbiBaercs
ypaBHeHUAMU: X = 6 + 5¢, y = 2¢. 3anummuTe ypaBHEHUE TPACKTOPUHU, IIOCTPOMNTE
TpaeKkTopmio aBmskeHusd. [y = 0,4x — 2,4]

27. lllapur gBUAKETCA PABHOMEPHO M HpAMOJIHHENHO B miaockoctu XOY co
cropocthio 1 M/c mox yryom 30° k ocu x. HanmcaTs ypaBHeHUS 3aBUCHMOCTH KO-
OpIHWHAT X U Y OT BpEMEeHU U ypaBHEHUe TpaeKTopuu mapukra. HagaabHble KO-
OPJIMHATHI MPUHATH PABHBIMU Xo = 0, Yo = 40 cm.

28. JlBm:xeHne MaTepUaJIbHON TOYKU OIUCHIBAETCS CJEAYIOIIUMHI ypaBHe-
HUAMHI: X = 2 + 3¢, y = 1 + 4, B KOTOPBIX KOOPAUHATEL X U Y, & TaKKe BpeMd ¢
samansl B equaunax CU. Haittu ckopocrs Toukwm. [5 m/c]

29. JIpmixeHne MaTepraJIbHOM TOYKU B TAHHOM CHCTEMe OTCYeTa XapakTe-
pusyercs ypaBHeHusiMu x = 2 + ¢,y = 1 + 2¢ (x, ¥y — B MeTpax, { — B CEKyH/aX).
Haiitu ypasuenme tpaerkropuu. Iloctpouts Tpaekropmio Ha mirockoctu XOY.
VrazaTs mososkeHre Touku Ipu ¢ = 0, HAIpaBJIeHWEe U CKOPOCTh OBUIKEHUS. [y
= 2x — 3, TpaeKTopus — mpamasd, v = 2,24 m/c]

30. Toura A gBMIKETCS COTJIACHO ypaBHEHUSM X1 = 2, y1 = £, a Touka B —
corsiacHo ypaBuenuam x2 = 10 — ¢, y2 = 2¢, (x, ¥y — B meTpax, ¢ — B cekyHaax). Or-
penesuTe paccTosgHe S MeKIy JBYMS TOYKAMU B MOMEHT WX MAKCHMAaJILHOIO
commrenns. [S = 3,16 m; uepes ¢ = 3 ¢ mocJie HAYaJIa JBUKCHUS]




